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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
 
La Diputada de Podemos Ione Belarra Urteaga, Portavoz Adjunta Grupo Parlamentario 
Mixto, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para su respuesta por escrito  relativas al proyecto de 
ampliación del aeropuerto de El Prat.  
 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
El pasado 3 de septiembre se hizo pública la intención del Govern de la Generalitat  de dar 
prioridad a la ampliación del Aeropuerto Josep Tarradellas Barcelona-El Prat. 
 
Según el president Salvador Illa, se trataría de una infraestructura «crucial» para la 
economía catalana. Aunque aún se desconoce cuál es la opción que prefiere para mejorar 
la capacidad del aeropuerto, lo cierto es que una de las posibles vías es alargar la tercera 
pista, lo cual afectaría al espacio natural de La Ricarda, protegido por la Red Natura 2000. 
 
En cualquiera de los casos, este proyecto, que lleva bloqueado desde 2021, ha sido 
valorado por numerosos expertos, científicos y ecologistas como una incoherencia frente a 
cualquier política climática. Un proyecto de extensión de una pista aeroportuaria para 
aumentar el tráfico aéreo no está en línea con las acciones que recomienda el IPCC para 
hacer frente al cambio climático. 
 
Para reducir las emisiones de gases de efecto invernadero que dañan el clima la vía es 
decrecer en la aviación y reducir los vuelos actuales, no ampliar las infraestructuras que 
aumentarían el tráfico aéreo generando más emisiones. 
 
Por otro lado, la ampliación del aeropuerto del Prat tendría un impacto irreversible sobre los 
últimos ecosistemas naturales de la zona, por lo que su ampliación genera una amplía 
oposición en la zona afectada. 
 
Se pregunta, 
 

- ¿Considera el Gobierno que la ampliación del aeropuerto de El Prat es coherente 
con la Ley de Cambio Climático?  

- El consenso científico en contra de la ampliación de infraestructuras como 
aeropuertos y puertos es abrumador. Sin embargo, el Gobierno sigue adelante a 
pesar de ello y a pesar de la gravedad de la emergencia climática. ¿Por qué? 

- ¿Existe alguna razón por la que desde el Gobierno no se opte por priorizar la mejora 
de la red ferroviaria? 



 

- ¿Considera el Gobierno que esta ampliación sería coherente con la recién aprobada 
Ley de Restauración de la Naturaleza, en lo que respecta al espacio natural de La 
Ricarda?  

 
 
 

Madrid, Congreso de los Diputados a 10 de septiembre de 2024 
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Diputada de Podemos y Portavoz Adjunta del G.P Mixto 
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